

Javaslat

A helyi önkormányzatról szóló törvény 45. szakasz 7. bekezdése és 46. szakasza (A Szerb Köztársaság Hiv. Közlönye, 129/07., 83/14. – másik törvény és 101/16. sz. – másik törvény) és Magyarkanizsa község alapszabálya 47. szakasz 6. pontja és 73. szakasz 6. bekezdése (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 8/17. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) alapján a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület a 2018. ___ tartott ülésén meghozta az alábbi

RENDELETET A MAGYARKANIZSAI KÖZSÉGI TANÁCSRÓL SZÓLÓ RENDELET MÓDOSÍTÁSÁRÓL

1. szakasz

A Magyarkanizsai Községi Tanácsról szóló rendelet 12. szakasz 2. bekezdés 4. pontjában (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 4/14. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg, 8/14., 4/16., 15/16. és 9/17. sz.) a „tájékoztatás” szó helyébe „művelődés” lép.

3. szakasz

Ez a rendelet a Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában való közzétételét követő napon lép hatályba.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa község
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület
Szám: 02-___/2018-I/B
Kelt: 2018. ___-án
Magyarkanizsa

Miloš Kravić
a Községi Képviselő-testület elnöke

Indokolás

Előterjesztő: Községi Tanács

Jogalap: A helyi önkormányzatról szóló törvény (A Szerb Köztársaság Hiv. Közlönye, 129/07., 83/14. – másik törvény és 101/16. sz. – másik törvény), Magyarkanizsa község alapszabálya (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 8/17. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg)

Indok: A helyi önkormányzatról szóló törvény 45. szakasz 7. bekezdése (Az SZK Hiv. Közlönye, 129/07., 83/14. – másik törvény és 101/16. sz. – másik törvény) és Magyarkanizsa község alapszabálya 73. szakasz 6. bekezdése (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 8/17. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg) úgy rendelkezik, hogy a községi tanács tagjai a községi hatáskörbe tartozó szakterületek közül egyre vagy többre kaphatnak megbízatást. A Magyarkanizsai Községi Tanácsról szóló rendelet módosításának javaslata az egyik tanácstagot – az eddigi tájékoztatás és nemzetközi kapcsolatok helyett – a művelődés és a nemzetközi kapcsolatok szakterületével bízta meg. A helyi önkormányzatról szóló törvény 20. szakaszában foglaltak a községi hatásköröket megállapítva rögzítik, hogy a község egyebek közt intézményeket és szervezeteket alapít az alapfokú oktatásban, a művelődésben, az egészségügyi alapellátásban és testnevelésben, megszervezi a községi jelentőségű kulturális örökség védelmével kapcsolatos teendők ellátását, ösztönzi a művelődési és művészeti alkotótevékenység fejlődését, a községi jelentőségű művelődési programok és projektek (rész)támogatására eszközöket biztosít, megteremti a múzeumok, könyvtárak és a fenntartásában levő más művelődési intézmények működésének feltételeit; a fentiekre való tekintettel az előterjesztő a Magyarkanizsai Községi Tanácsról szóló rendelet módosítását javasolja.

A javaslat az, hogy a Magyarkanizsai Községi Tanácsról szóló rendelet módosításáról szóló rendelet az önkormányzati hivatalos közlöny közzétételének napján lépjen hatályba. A Szerb Köztársaság alkotmánya 196. szakasz 4. bekezdése értelmében a sürgősségi hatályba lépés különösen igazolt oka az, hogy biztosítva legyen az egyes tanácsstagok által ellátott teendők zavartalan gyakorlása, ésszerűsítése, a Községi Tanács mint községi végrehajtó szerv tevékenységének és működésének hatékonysága.

Végrehajtja és határidő: Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület – 19. ülés

A teljesítéshez szükséges eszközök forrása: A teljesítéshez pénzeszközre nincs szükség.